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Interpelacje i zapytania, składane w sprawach o istotnym znaczeniu dla gminy oraz zapytania, dotyczące
aktualnych problemów gminy i uzyskania informacji o ich stanie faktycznym, to jedne z narzędzi pracy
radnych miasta Krakowa. Zapraszamy do przeglądu tematów dwunastu interpelacji, które w terminie 23-27
marca złożyło siedmioro radnych.

Michał Drewnicki wnosi do prezydenta o uruchomienie komunikacji zastępczej dla Mistrzejowic w
związku z budową linii tramwajowej i wyłączeniem wszystkich linii tramwajowych (kolejny etap prac).

Aleksandra Owca prosi w interpelacji o wyjaśnienie sytuacji dotyczącej niesamorządowego
publicznego przedszkola „Zielona Wyspa” przy ul. dra Judyma.

Bartłomiej Kocurek składa interpelację w sprawie instalacji toalety dla osób z
niepełnosprawnościami w budynku administracyjnym na cmentarzu Prądnik Czerwony.

Marek Hohenauer składa łącznie pięć interpelacji, w których podnosi tematy: zasadności dalszego
funkcjonowania buspasów na Al. Andersa oraz ul. Mikołajczyka, konsekwencji dla mieszkańców
Mistrzejowic jakie niesie zmiana organizacji ruchu w rejonie ul. ks. Kazimierza Jancarza, poprawy
oświetlenia przejścia dla pieszych przy ul. Piasta Kołodzieja, przeprowadzenia remontu łazienki dla
dzieci w Samorządowym Przedszkolu nr 148 oraz zagospodarowania terenu leśnego położonego
pomiędzy parkiem Złoty Wiek a parkiem Reduta.

Łukasz Gibała pyta w interpelacji o efektywność funkcjonowania instytucji Burmistrza Nocnego oraz
interpeluje w sprawie przerwania ciągłości terapii uzależnień od alkoholu i narkotyków i całkowitego
zakończenia terapii uzależnień behawioralnych dzieci i młodzieży.

Piotr Moskała interpeluje o podjęcie działań w związku z zalegającymi nielegalnymi odpadami na
działce nr 1052/40 obręb S-23, zlokalizowanej pomiędzy torami kolejowymi a ul. Czerwonego
Prądnika.

Michał Starobrat pyta prezydenta o możliwość zamontowania słupków na skrzyżowaniu
Zaporoska/Krymska/Wicherkiewicza w celu uniemożliwienia parkowania samochodów na
skrzyżowaniu.

Pełna treść interpelacji jest dostępna na stronie Biuletynu Informacji Publicznej.

https://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=26479

